Zadania z Matematyki 11 dla studentéw I — go roku studiéw stacjonarnych (Ekonomia)

Zestaw 1

1. Zbada¢ monotonicznos$¢ i ograniczono$¢ ciggow:

a) a, =n?+3n+1, b) b =(_1)—+2, c) cn=¥,
n 2" +1
n-1

d) d, =2, e) e, =(n—1)2", f) g, = J1-3n+2n’ .

2. Piaty wyraz ciagu o wyrazie ogdlnym a, = 23n jest rowny g Obliczy¢ a, zbadaé
n

+a
monotonicznos$¢ ciggu i sprawdzié, ktdre wyrazy tego ciggu sa wigksze od 1,6.

3. Obliczy¢ granice ciagow:
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e) Iimu, f) lim(n?=+vn*+5n%), g) lim

n—w 2.9N 4 3N N— n—» (n+1)l-n! '

4. Liczby 1, log, 5, log ;, x tworzg cigg arytmetyczny. Obliczy¢ X.

5. Korzystajac z twierdzenia Stolza obliczy¢ granice:
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6. Obliczy¢ granice ciggdw:
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7. Dla jakiej wartosci k granica ciggu a, = istnieje 1 jest réwna J5? Zbadaé

monotonicznos$¢ tego ciggu dla otrzymanej warto$ci parametru.



